

# 怀梦想 致远方

## 江科大附小举行六年级毕业典礼



夏花绚烂,离情荡漾。带着对过去太多的不舍和对未来无限的期许,近日,江苏科技大学附属小学六年级全体师生迎来小学阶段的最后一次欢聚——“怀梦想,致远方”2023届毕业典礼。

毕业典礼在热情洋溢的架子鼓表演中拉开序幕,侯晓蕾校长对毕业生们深情的寄语感动着每一位孩子,鲜红的毕业证书凝聚着殷切的祝福颁发给了毕业生代表们,希望孩子们承载着梦想与追求劈波斩浪,扬帆远航。

即将踏上新的征程,老师们心中也有诸多叮嘱和不舍,六年级两位班主任袁安云、胡建洪老师和毕业生们一起回顾了他们在校期间最骄人的成绩和最辉煌的瞬间,并代表六年级全体教师对同学们顺利完成学业给予了最热烈的祝贺与最美好的祝愿,祝福全体同学满载着在小学六年采摘的累累硕果,继续用感恩的心去开拓、去耕耘、去编织属于他们的五彩斑斓的初中生活!



毕业生代表李紫祺同学深情回忆了六年来老师们在生活和学习上无微不至的关怀和谆谆教导,表达了对老师的感恩之情和对母校的无限眷恋,并表示会和所有的毕业生一样,带着母校幸福的回忆,书写未来华美的篇章。其他同学也争先恐后地为毕业班每一位任课教师献上了鲜花。

随后,同学们把心中所有的感恩与祝福、期盼与喜悦浓缩在一首首诗、一支支舞、一曲曲歌中,用一场精彩纷呈的毕业盛宴为自己的小学生活画上了圆满的句号。

感恩情、离别情、喜悦情相互交织,编织成了最美的毕业情,毕业典礼也在《闪亮全世界》的大合唱中、在炫目绽放的烟火下落下了帷幕。惜别与希望同在,江科大附小祝愿所有的毕业学子都能带着勇敢与爱,向阳而立,踏梦而行,繁花相伴,前程似锦。

(朱新琴)

### 教师赠言:

六(3)班班主任 袁安云

夏日缤纷,夏花绚烂,在这个多姿多彩的盛夏时节,你们乘坐的“小学”号列车已经到站,开往锦绣前程的“中学”号列车即将启程。今天,我们江科大附小毕业班的所有老师齐聚一堂,站好小学最后一班岗,为你们的换乘保驾护航。

六年的时光就像魔术师,把你们从稚气未脱的小朋友,变成了朝气蓬勃的阳光少年。六年的时光又像大画家,在你们崭新空白的人生画卷上画满了各种各样、五彩斑斓的梦想。六年的时光又何尝不是工程师,在曾经素不相识的我们中间搭建了一座心灵的桥梁,拉近了我们的距离,缔结了一份份永不退却的师生情谊。

回忆起这六年我们共同度过的日子,每一天都有精彩的事情发生。青春飞扬的科技艺术节,丰富多彩的德育课程,心旷神怡的春游活动,激情四射的运动会,庄严肃穆的升旗仪式,一项项活动都有你们辛勤的汗水,智慧的火花,成长的身影,那些飞扬的、喜悦的、无比快乐的时光,将是你生命中最美好的回忆。

今天过后,你们就是一名准初中生了,老师希望你们满载着在小学六年采摘的累累硕果,继续用感恩的心去开拓、去耕耘、去编织属于你们的五彩的初中生活!此时此刻的你们或许会有伤感,或许会有不舍,但更多的应是对未来的憧憬和希冀。

最后,老师祝你们的人生如缤纷夏日,光彩夺目,似绚烂夏花,芬芳迷人。

六(5)班班主任 胡建洪

栀子花开,又是一年毕业季。校园里古老的银杏枝繁叶茂,池塘里的锦鲤追逐嬉戏……在这里,我们共同见证了你们从六岁的懵懂孩童长成十二岁的青春少年。在这里,你们成长为最可爱、最有活力、最具潜力的一群人。现在,你们即将离开这个温馨的校园,迎来人生中新起点,走向全新的征程。在这个特别的时刻,我要送给你们这样几句话:

首先,要对未来充满信心。走出校门,迎接充满不确定的未来,每个人都会感到一些迷茫和不安。但是,不要忘记自己的梦想和目标。只要保持坚定的信念和执着的努力,你们就能一步一步地往前走。

其次,学习是永无止境的。在小学阶段,你们学习了许多知识,掌握了许多技能,但这样的学习只是一个开始。未来还有更长更广阔的路要走,需要不断地学习和探索。学生时代的学习只是让你打好基础,为未来创造更多的机会。因此,不要满足于现状,不要停滞不前,要永远保持对新知识的渴望和探索。

最后,要学会提醒自己保持积极向上的心态。学习和成长之路永远不是一帆风顺的,肯定会遇到各种困难和挑战。但是,请相信,每个人都是有能力克服这些困难和挑战的。只要你坚持不懈地探索与追求,你就能战胜困难,走向成功。

### 学生感言:

六(1)班 李紫祺

时光如白驹过隙,转眼间六年的美好岁月离我们远去。今天我们即将毕业,相信大家的内心都感慨万分。这六年,辛苦又快乐,充实而美丽。这六年,我们尝遍了酸甜苦辣,同时也收获满满。这六年既是人生中的一个里程碑,也是一段美好的回忆。

在这六年中,我们从懵懂走向成熟,从无知走向理智,从浅薄走向充实。运动场上,我们挥汗如雨;艺术节里,我们展现风采。太多的情景值得我们去回忆。同窗六年,我们更进一步,我们学会了分析与思考,拓展与运用,学会了合作与竞争,继承与创新。

我衷心感谢同学们,六年的友谊与鼓励,是他们让我明白团结合作的意义。我衷心感谢老师们,六年的悉心教导和精心培育,是他们在我们心中播下了一颗颗梦想的种子。老师,虽然我不是您最出色的学生,但您却是我最受尊敬的老师!

今天我们以江科大附小为荣,明天江科大附小以我们而骄傲!谢谢大家!

六(5)班 许桓杰

光阴似箭,六年匆匆而过,小学的学生涯快要结束了。这六年的路,我们走得辛苦而欢乐;这六年的生活,我们过得充实而美丽。我们流过眼泪,却伴着欢笑;我们踏着荆棘,却嗅得万里花香。而今日,我们就要离开亲爱的母校,飞向另一片天空,我们永远不会忘记江科大附小对我们的恩情!

我相信,暂时的离别是新的开始,也是重逢的喜悦。再见了,亲爱的母校;再见了,亲爱的老师;再见了,亲爱的同学们。我们一定要努力提升自己,让母校,让老师,因为我们而骄傲而高兴!

六(3)班 张殷瑞

曾经以为毕业遥不可及,转眼间却要挥手告别。毕业之时,思绪万千,最难忘的是恩师的谆谆教诲;离别之时,心情难平,想说的是对您的祝福不变。愿您一生平安!在这美丽的夏天,我们共度美好的毕业旅行,这一张张相片记录了我们的快乐时光;愿它们成为时间的见证者,岁月的记录者,让我们的记忆永恒,友谊长存!今日告别,来日再见,让我们相逢在更好的明天!



### 校长寄语:

江科大附小校长 侯晓蕾

又是一个红花绿草,云雀欢唱的季节。毕业在即,对你们而言,这个夏天变得不同于以往。因为你们过了这一站就要走向下一站,从此就要离开眼前熟悉的地方,奔向另一所学校,去汲取更多的知识,学习更多的本领,体悟更多的人生道理了。

同学们,小学毕业,只是人生学习过程中一个进程,踏入中学则是另一个开端。借此机会,向同学们提两点希望:

一、希望你们培养一种习惯。

这种习惯叫好学善思。作为一名学生,大家要把学习作为首要任务,不断地磨砺自己,充实自己,提升自己,同时,要有读书的紧迫感和时间观念,记住“少而好学,如日出之阳,老而好学,如炳烛之明。”让学习成为一种习惯,让求知成为一种享受。

二、希望你们坚持两种精神。

第一种精神是勤奋进取。同学们,常言道:一分耕耘,一分收获。回报来自于努力付出,要想获得成功的青睐,勤奋才是关键。

第二种精神是持之以恒。这也是我们江科大附小的校训,只要我们长久地坚持下去,再难的事也会“滴水石穿”,再长的路也会“跬步千里”,再远的梦也会“触手可及”。

同学们,六月的风吹动了别离。一场始于初秋,止于盛夏的约定即将到期。最后祝福同学们,在新的征途中,写出自己的精彩故事,孩子们,记得常回家看看,母校等着你们未来的好消息!

